

Vašicova parta má sílu

YVETTA MUSÍLKOVÁ

Horáždovice/ S patnácti body na kontě a z jedenáctého místa tabulky půjdou do jarních bojů fotbalisté Horáždovic. Podzim nebyl pro Horáždovické procházkou růžovým sadem, klub měl existenční potíže, které určitě zasáhly a poznamenaly také A tým.

„Věřím, že krizi jsme zažehnali, ve vedení klubu jsou nyní lidé, kterým záleží na horáždovické kopané. To určitě přispělo i ke zlepšení atmosféry v našem týmu,“ uvedl trenér FK Horáždovice Lubomír Vašica. „Pro podzim jsme tým doslova ušili horkou jehlou. Kromě zápasu proti Rapidu jsme se trápili. Přes zimu se nám ale povedlo dát dohromady partu fotbalistů, která ví, o co budeme hrát, partu, která táhne za jeden provaz. Její největší síla je v kolektivním pojetí hry,“ uvedl horáždovický kouč, podle kterého ale největší tíha zodpovědnosti bude ležet na gólmanovi Radku Charvátovi.

„Spoléhát se budu také na kvalitní zkušenou středovou trojici Jůda, Cihlár a Šafanda. Hodně si slibuji od útočníka Dytrta, který



Lubomír Vašica

k nám přišel na hostování z Mladé Boleslavi,“ prozradil Vašica. Toho velmi mrzí zranění ostrileně stopérské posily Davida Pikolona. „Zranění kolena ho vyřadilo ze hry asi na šest týdnů,“ upřesnil kouč s tím, že se na čas bude muset obejít také bez brankáře Formana. „Ten si na lyžích zlomil ruku,“ konstatoval.

Pod taktovkou ho-

ražďovického trenéra se od 10. ledna připravoval na těžké jarní boje šestnáctičlenný hráčský kádr. „Trénovali jsme třikrát týdně venku v domácím prostředí, víkendy vyplnily turnajové zápasy ve Strakonících. Po kondiční stránce jsme vše splnili, máme naběháno, docházka byla téměř sto procentní. Ovšem problémy hlavně kvůli terénu jsme měli s herní přípravou. Ovšem já pevně věřím, že tak zkušení hráči se s tím dokážou vypořádat,“ řekl Vašica, který byl po jarních bojích spokojený s desátým až jedenáctým místem v tabulce. Ovšem horáždovickou prioritou je záchrana.

„Musíme se co nejdříve usadit v klidných vodách, abychom se vyhnuli baráži,“ plánuje horáždovický lodivod, kterému je jasné, že hned začátek mistrovského jara bude

● FK HORAŽDŮVICE

Brankáři: Radek Charvát (75), Michael Forman (90). **Obránci:** Ondřej Stulík (80), Jakub Mirvald (89), Jan Jiřík (89), Lukáš Mourek (76), David Pikolon (75). **Záložníci:** Marek Šafanda (85), Tomáš Jůda (87), Milan Prchlík (85), Jaroslav Cihlár (81), Jiří Sova (87), Štěpán Mach (89). **Útočníci:** Jiří Janouškovec (85), Jiří Pavlík (83), Jan Dytrt (88).

Přišli: Dytrt (hostování z Mladé Boleslavi), Mourek (hostování z Vacova), Pikolon (hostování ze Štěkně), Prchlík (hostování ze Sušice), Cihlár (hostování z Mochtína).

Odešli: Švehla (ukončení hostování ze Strakonice), Brůha (hostování do Klattov), Wützel (ukončení hostování ze Slovenska).

Trenér: Lubomír Vašica. **Vedoucí mužstva a manažér:** Milan Kuželuh. **Prezident klubu:** Michael Forman. **Sekretář:** Miroslav Korous. **Masér:** Martin Šobr.

velmi důležitý. „Na úvod máme doma Rapid, což je velmi kvalitní tým, který hraje stabilně na špičce tabulky. Pak nás po návštěvě manětínského hřiště čeká dvouzápasová série doma. Bude důležité zachytit start bodově. Jaro bude ovšem hodně těžké. My jsme ale dobře připraveni,“ uvedl.

deník
náš tip: **12.**

V Nýřanech vsadili na kádr z podzimu

MARTIN ŠPRYSL

Nýřany/ Nováček krajského přeboru odpočívá po podzimní části soutěže na dvanáctém mís-



Milan Niedermayer

tě tabulky, jež by na konci ročníku zaručovalo pouze barážové boje o bytí či nebytí. Svěřenci

trenéra Milana Niedermayera se ve své premiéře v krajském přeboru často prezentovali sympatickým výkonem, zbytečně ale ztráceli body.

„Herně jsme vyloženě nepropadli, ale určitě bylo v našich silách uhrát o několik bodů navíc. Zvláště v domácím prostředí v zápasech s Chanovicemi a Přestvicemi,“ litoval kouč.

Možnost reparátu budou mít Nýřanští už čtrnáctého března, kdy změní síly s lídrem tabulky – Doubravkou. Následuje doma utkání s Bolevcem, poté zavítají do Chrástu.

„Hned z kraje soutěže nás čekají velmi silní soupeři. Úspěchem by byl zisk alespoň čtyř bodů. A třeba remíza z Chrástu by měla cenu zlata,“ dobře ví Niedermayer.

Během zimní přestávky nedošlo v kádru severopl-

zeňského týmu téměř k žádným změnám. „Až na příchod Schejbalu zůstává mužstvo beze změn. Pozitivní je alespoň fakt, že se do přípravy zapojili už téměř všichni, které sužovalo na podzim zranění.“

S tou začali v Nýřanech týden po Novém roce, se společným tréninkem A i B-týmu, třikrát týdně. Nýřanský kouč si účast na tréninku pochvaluje a dodává: „Na tréninky chodilo pravidelně kolem deseti hráčů, což bylo nad moje očekávání. A to některé ještě limitovaly povinnosti v zaměstnání“ upřesňuje.

Přípravná utkání absolvovali svěřenci trenéra Niedermayera většinou úspěšně. V rámci zimního turnaje na

Doubravce zvítězili postupně nad Touškovem, Bolevcem, Žákavou a Chotíkovem. Remizovali se Zbůchem a jediná prohra přišla s Chanovicemi. „Přípravu hodnotím pozitivně. Změřili jsme síly s kvalitními soupeři, ať už z krajského přeboru, či nižších soutěží. Vzhledem k pracovním povinnostem a onemocněním některých hráčů základní jedenáctky, nebyla ještě sestava ideální,“ přibližuje kouč.

V Nýřanech dobře ví, že sebelepší zaváhání by mohlo ve vyrovnané soutěži hodně mrzet. „Byl bych spokojený s umístěním do dvanáctého místa. Pokud budeme předvádět stejný fotbal jako na podzim a nebudeme zbytečně ztrácet, věřím, že to zvládneme,“ uzavírá Niedermayer.

● NÝŘANY

Brankáři: Václav Fait (81), Tomáš Kouba (89), **Obránci:** Petr Duspiva (80), Marek Liška (84), Ludvík Pondělík (79), Michal Niedermayer (87), Miloslav Štýs (90). **Záložníci:** Pavel Rada (77), Lukáš Louda (79), Petr Mašek (83), Viktor Kočí (82), Jan Niedermayer (84), Tomáš Voráček (88). **Útočníci:** Jan Cvachouček (84), Michal Kováč (82).

Odešli: nikdo. **Přišli:** **Trenér:** Milan Niedermayer, **trenér brankářů:** Josef Landshut, **vedoucí mužstva:** Josef Džúr.

deník
náš tip: **13.**